Linkopings tekniska hogskola Kurskod: TATM79
Matematiska institutionen Provkod: TENS
Tillampad matematik

Dugga 1 i Matematisk grundkurs
2015-09-19 kl 8.00-11.00

Inga hjdlpmedel &r tillatna.

Losningarna skall vara fullsténdiga, valmotiverade, ordentligt skrivna och avslutade med ett
svar. Svaren ska forstas ges pa sa enkel form som méjligt.

Kom ihag att skriva program och grupp pa omslaget.

Uppgifterna bedoms med 0-3 podng. For godként betyg (G) réicker 7p. Podngen pa godkénda

duggor summeras och avgér slutbetyget.

Svar m m finns att himta pa kurshemsidan efter tentamens slut. Resultat meddelas via e-brev.
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(a) Ange medelpunkt och radie for cirkeln z? + y? = 4z — 6y — 6.
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(b) Utveckla (ac — ) . Ej utréknade binomialkoefficienter far inte féorekomma i sva-
x
ret.
(c) Berdkna —8 —3 42+ ...+ 977 + 982 + 987.
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. Los ekvationen /222 — 5 +2=1-2z

(a) Bestdm alla komplexa z som uppfyller sambandet iz + 3z — Re z = i.
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. Los olikheten z° + 822 < 4z,
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(a) Berékna Z
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(b) Beréikna ; m fOI' n = 1, 27 3....
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